
Министар Мркић на свечаности поводом уласка Хрватске у ЕУ
петак, 28. јун 2013.

Министар спољних послова Републике Србије Иван Мркић 30. јуна и 1. јула боравиће у
Хрватској, где ће као члан српске делегације присуствовати свечаној прослави уласка
Хрватске у Европску унију.  Централна свечаност биће одржана у недељу увече на Тргу
бана Јелачића. Градјанима ће се на тргу обратити премијер Зоран Милановић и
председник Иво Јосиповић, као и председници Европске комисије, Европског савета и
Европског парламента. С обзиром да у Загреб долазе највиши званичници држава из
региона, биће то прилика да шеф српске дипломатије са колегама размени информације
о сарадњи у региону и о наставку процеса проширења после уласка Хрватске у ЕУ. После
поноћи, 1. јула, на граничном прелазу са Србијом, Бајакову, биће откривена табла са
натписом ЕУ.

Шеф српске дипломатије боравио је у посети Загребу почетком марта, а том приликом је
разговарао са хрватском министарком иностраних и европских послова Весном Пусић, са
председником хрватског Сабора Јосипом Леком, као и са хрватским председником Ивом
Јосиповићем.

Шефови дипломатија две државе договорили су формирање заједничке, мешовите
комисије која ће се бавити решавањем отворених питања две земље, најавили редовне
министарске сусрете на сваких шест месеци и поручили да ће и питање међусобних тужби
за геноцид "доћи на ред".

Посета српског министра Загребу у марту била је резултат договора после низа сусрета
са хрватском колегиницом, "као и обострано потврђене спремности да Србија и Хрватска
решавају отворена питања, јачају економску и прекограничну сарадњу, размењују
искуства у процесу евроинтеграција и снажне међусобне односе на добробит својих
грађана".

Мркић и Пусићева састајали су се више пута "на маргинама" међународних састанака и
скупова. Први пут у септембру прошле године у седишту Уједињених нација, потом у
Даблину - током заседања ОЕБС-а, а у јануару и у Чилеу, на маргинама самита ЕУ и
Заједнице држава Латинске Америке и Кариба, када је и договорена мартовска посета
Мркића.
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